

敞開的門

禱告日程

六月

*出於安全考慮使用化名
#台灣譯名

齋戒月

1 馬來西亞

許多來自馬來西亞東部的基督徒，在移居到西部工作和接受教育時改信伊斯蘭教。祈求敞開的門舉辦的門徒培訓成為他們忠於基督的催化劑，特別是在齋戒月的最後幾天。

2 孟加拉國

在穆斯林齋戒月的最後幾天請為基督徒禱告。祈求當齋戒月結束時他們成為穆斯林鄰居的鹽和光。

3 科摩羅

科摩羅的基督徒在律法上被禁止公開談論自己的信仰。雖然這樣，祈求他們的生命對周圍佔大多數的穆斯林成為活的見證。

4 伊斯蘭國家（齋戒月最後一天）

為透過伊斯蘭國家裡基督徒所做的一切，以及在穆斯林生命中播下的種子讚美神。祈求這些種子成長為與基督的個人關係，也祈求基督徒在每一個穆斯林主導的國家裡，繼續成為基督明亮的光輝。

5 開齋節會禮

今天，世界各地的穆斯林慶祝開齋節，以表示他們長達一個月的禁食結束。這是穆斯林尋求彼此饒恕的一個時期。祈求神開啟他們的眼睛，看到通往永恆饒恕的道路是在耶穌基督裡。

6 越南

為那些在越南少數民族村莊接受暑期部落學校教育的孩子的生命讚美神。請為所有統籌員、老師和義工禱告，當他們準備這個月的課程時，祈求主賜福他們。

7 利比亞

在利比亞，大多數基督徒都是他們家庭中的唯一信徒，奧馬爾*是其中一位。如果他不放棄信仰，他的妻子威脅用國民軍對付他。請為奧馬爾祈求力量和智慧，並為他的妻子歸向基督禱告。

8 摩洛哥

賈斯米娜*是一位年輕的基督徒，領導一個她同輩的小組。她被逼婚和放棄信仰，壓力很大。祈求神賜她抵抗壓力的忍耐。

9 突尼西亞

利哈拉*在丈夫發現她是基督徒後被遺棄，祈求神照顧她的每一個需要並保護她。

10 敘利亞

請為參與青年和兒童事工的年輕領袖祈禱。在內戰持續期間，敘利亞兒童需要崇高的榜樣作為學習的對象。祈求那些參與事工的人對他們所牧養的生命產生重大的影響。

11 伊拉克

伊拉克許多人因為處理創傷和損失而精疲力竭。祈求他們尋找耶穌，並得到神話語的安慰：「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息。」（馬太福音 11:28）。

12 阿曼

在阿曼，巫術較公開地成為伊斯蘭習俗的一部分。魔咒和尋求保護以對抗邪惡是比較常講的話題。祈求基督徒有勇氣和智慧來應付這些靈界的邪惡。

13 穆斯林歸主者

讚美神，一位來自穆斯林背景的信徒喬伊絲，在2017年被監禁後，於今年初獲釋。由於風險她不能與其他信徒聯繫。當她從苦難中尋求解脫時，祈求她得到聖靈的安慰。

14 青年事工

一些國家已經禁止所有為青少年基督徒舉辦的活動，包括夏令營。他們還被禁止上教堂。雖然受到逼迫，祈求青少年基督徒經歷對神超自然的渴慕，和靈命得以成熟超越他們的歲數。

15 南亞

祈求神賜福在南亞為信徒舉辦的各種創造收入的項目，祈求這些項目能幫助他們照顧家人和互相照顧。

16 尼泊爾

一位無辜的牧師被村民誣告強姦，被判處10年監禁。祈求神背負他的重擔和除去他的判刑。

17 汶萊

每個月我們都收到人們改信伊斯蘭教的報告，主要是為了經濟利益和事業晉升。祈求信徒不會成為這些短暫利益的獵物，並能堅守他們對基督的信心。

18 老撾

來自老撾北部的牧師普普*的村裡有10多人歸信基督後，他多次受到村民威脅。正當普普牧師和信徒不顧威脅地聚會時，請為他們祈求持續的勇氣和智慧。

19 緬甸

緬甸幾乎所有城邦都飽受內戰和叛亂的困擾。許多人在國內流離失所，並受到戰爭破壞的創傷。請為該國的和平與和解禱告。

20 不丹

為我們不丹的伙伴不斷努力在他們的社區分享神的話，並堅固信徒讚美神。當他們統籌和協調信徒培訓時，祈求神保護他們，賜他們健康、智慧和洞察力，並祈求所有參與者得到豐富的賜福。

21 斯里蘭卡

在斯里蘭卡根據法律，被委派到學校擔任基督教研究職位的教師，往往感到自己不受歡迎。祈求神為這些老師承擔責任，使他們保持堅定，縱使面對冷漠的對待。

22 斯里蘭卡

一位基督徒教師伊什卡，為她的基督教課堂要求提供課室和座位但被拒絕。自從她開始在學校工作就沒有拿過工資。但她決心繼續在學校教導基督教。祈求神賜福她，並祈求她的學生在信仰中成長。

23 埃塞俄比亞 (依索比亞#)

埃塞俄比亞東部的索馬里族人阿丹*，因不明原因被同事向索馬里國家人權辦公室告發而失去工作。他被命令回歸伊斯蘭教。當他拒絕時，他被逮捕，但感恩不久便被釋放。請為神對阿丹的保護和供應禱告。

24 索馬里 (索馬利亞#)

奧馬爾*和他的兒子哈桑*繼續面對他們社區的孤立，但仍然保持忠心。雖然面對社區的敵意，他們仍然為主而活，祈求他們每天能經歷主的同在和供應。

25 尼日利亞 (奈及利亞#)

請繼續為去年被博科聖地綁架的利亞沙里布祈禱。祈求主繼續向利亞施恩，並不斷提醒她主對她的愛和與她同在。並為她的家庭持續蒙恩禱告。

26 象牙海岸

自從2017年一位老人家馬尼加脫離了村莊的傳統信仰後，他就面對來自全村的壓力，特別是來自其他長老和酋長，迫使他放棄基督教。他們甚至沒收了他從父母繼承的土地。祈求神供應並加強馬尼加的信心。

27 象牙海岸

朱莉 (13歲) 背棄了她家庭的傳統宗教信仰而歸信基督。為此她的祖母辱罵她、毆打她，並威脅要殺死她。祈求主幫助她勇敢地承受逼迫，並改變她祖母的心。

28 岡比亞 (甘比亞#)

岡比亞的一個穆斯林社區沒收了一群基督徒的墓地，並將它賣給一位富有的商人，使基督徒陷入嚴重的困境。當教會領袖尋求解決辦法時，請為他們祈求智慧，求神為他們開路，讓他們再次擁有自己的墓地。

29 蘇丹

雖然蘇丹否認，但有充分證據顯示該國的人權，包括宗教自由的權利受到侵犯。在國際社會尋求蘇丹參與急需改善的人權時，請為他們祈求智慧，並祈求教會在他們的證詞中保持勇敢。

30 黎巴嫩

祈求神的愛藉著祂的子民在黎巴嫩彰顯，雖然國民來自不同文化和宗教背景，祈求他們將繼續是一個和平共處的模範。